Zbrajanje vise cijelih brojeva

1. nacin:

1. prekrizi suprotne brojeve,
2. zbroji pozitivne,

3. zbroji negativne,

4. izracunaj dobiveno.

3-748-7-9+5 =
=8-14 =

2. nadin:

OOO

Zasto nismo
prekrizili sedmice?

1. prekrizi suprotne brojeve,
2. zbroji negativne,

3. zbroji pozitivne,

4. izraCunaj dobiveno.

3-7+9-7-9+5 =

=_14+8 =
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3. nac¢in: Racunamo po redu.

3-7+9-7-9+5 =
=—4+9-7-9+5 =
5-7-9+5 =
-2-9+5 =
~11+5 =

-6

Vode li sva tri nacina do istog rjesenja?

4. nain: Racunamo redoslijedom kojim Zelimo.
Rijesi gornji zadatak 1 na taj nacin, pa

provjeri hoces li 1 tako dobiti ist1 rezultat.
Kod raCunanja pazi na predznake!
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Slikovni primjer:
2-3+4-3-1 =

ijge
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